
Важливим аспектом підготовки фахових молодших бакалаврів у 

Ковельському фаховому медичному коледжі є практична підготовка студентів. 

Пріоритетом фахової передвищої освіти є практична підготовка спеціаліста 

медсестринства, професійний рівень якого відповідає сучасним потребам 

практичної охорони здоров`я, який володіє загальними та фаховими 

компетентностями, усвідомлює нагальну необхідність самоосвіти та 

самовиховання, шляхом безперервної професійної освіти. 

З метою оптимізації процесу викладання основ медсестринства, активізації 

пізнавальної діяльності студентів 19.05.2023 р. на базі КНП «Ковельське 

міськрайонне територіальне медичне об’єднання Ковельської міської ради 

Волинської області» було проведено інтерактивне практичне заняття для 

студентів 2 курсу спеціальності 223 Медсестринство (ОПП Сестринська справа) 

з основ медсестринства викладачем терапевтичних дисциплін Іриною 

Миколаївною Совтус разом із медичними сестрами Ковельського МТМО на 

тему: «Участь медичної сестри в лабораторних та інструментальних методах 

дослідження. Робота у відділеннях ЗОЗ». 

 
У клініко-діагностичній лабораторії студенти ознайомилися із сучасним 

обладнанням, переліком медичних послуг, які надає лабораторія ЦРЛ 

Ковельського МТМО. Шабанова Оксана Василівна – лікар-лаборант біохімічних 

досліджень вищої категорії, завідувач клініко-діагностичною лабораторією, 

детально розповіла студентам про реактиви провідних фірм, ліцензованих в 

Україні, які застосовують у роботі працівники лабораторії, про швидкість і 

високу точність лабораторних досліджень. Студенти усвідомили, що від фахових 

компетентностей медичної сестри правильно виконати підготовку пацієнта, 

провести забір матеріалу, скерувати матеріал до лабораторії, від роботи «серця 

лікарні» – працівників лабораторії, від злагодженої роботи усіх медичних сестер 

закладу охорони здоров’я – залежить встановлення лікарського діагнозу, 

лікування, здоров’я, а інколи і життя пацієнта. 



Хопта Тетяна Юріївна ознайомила студентів із структурою 

отоларингологічного відділення, офтальмологічного лікувально-діагностичного 

центру мікрохірургії ока, де здійснюються операції екстракції катаракти та 

імплантації штучних кришталиків, проводяться антиглаукомні та 

інтравінтреальні операції, застосовуються найсучасніші методи діагностики. 

Студенти наочно побачили, що сучасні мікроінвазивні хірургічні технології, які 

використовуються в відділенні, дають змогу в найкоротший час встановити 

діагноз та максимально відновити втрачений зір, а також ознайомилися із 

роботою маніпуляційного кабінету, посадовими обов’язками медичних сестер 

відділення. 

Із структурою і функціями приймального відділення екстреної 

(невідкладної) медичної допомоги студентів ознайомила Корнелюк А.А. Анна 

Анатоліївна показала комфортні палати для тимчасового перебування пацієнтів, 

оглядові та діагностичні кабінети, сучасну палату інтенсивної терапії, де є 

можливість надавати увесь спектр реанімаційних послуг, ознайомила із 

правилами зберігання медикаментів для надання невідкладної допомоги, із 

видами оснащення. 

Студенти відпрацювали техніку гігієнічної обробки рук, детально вивчили 

зонування приміщень, повторили види та методи дезінфекції, стерилізації, 

засвоїли навички роботи з відходами категорій А, В, С згідно чинник наказів 

МОЗ України і ін.. навички згідно плану заняття. 

Формування у студентів знань, вмінь, навичок роботи в закладах охорони 

здоров’я згідно стандартів операційних процедур, вдосконалення клінічного 

мислення, що відбувається під час проходження навчання – запорука 

професійної майстерності майбутніх медичних працівників, невід’ємна складова 

освітнього процесу при підготовці фахового молодшого бакалавра впродовж 

усього періоду навчання в медичному коледжі, що забезпечує здатність розвитку 

і формування професійної компетентності майбутнього фахівця медсестринства, 

скорочення періоду адаптації на робочому місці, сприяє підвищенню 

конкурентоспроможності на ринку надання медсестринських послуг. 

Висловлюємо подяку Вітру Валентину Степановичу – генеральному 

директору Ковельське МТМО , Оксані Степанівні Галазюк – головній медичній 

сестрі Ковельського МТМО за організацію практичного навчання, активну 

співпрацю, Хопті Тетяні Юріївні – старшій медичній сестрі отоларингологічного 

відділення, офтальмологічного лікувально-діагностичного центру з 

мікрохірургією ока, в.о. старшої медичної сестри – Корнелюк Анні Анатоліївні, 

медичним сестрам відділень, колективу Ковельського МТМО за співпрацю, 

можливість здобувати, удосконалювати фахові знання та вміння, 

ознайомлюватися з роботою медичних сестер сучасного високотехнологічного 

медичного закладу. 

«Зібратися разом – це початок. Триматися разом – це прогрес. 

Спільна робота – це успіх». 

Генрі Форд 
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